THIS DRAWING |5 A CONTROLLED DQCUMENT FOR TYCC ELECTRONICS CORPORATION
TS SRR T Crbier i B SMTSLA FE M LR T
LOE DIST REVISTONS
A‘ _ Pl LTR DESCRIPT ION DATE DWN | APVD
A new drawing TFEB2002 | - -
Kontakt 0GB (mm™2) Orahtcrimp/W irecrimp [socrimp lsg.- ¢ Dichtung Befriebsanl.
Confact W ire Range |HoehesHeight |BreitesW idth |BreitesW idth |Ins. Range Seal Instr. Sheet
1.0-1.5 1.82 1.9-7.4
965863 / 945886 3.05 6.73 963243 / 963244
2.5 2.18 2.7-3.0 411-18161
965864 / 965867 4.0 2.50 3.56 6.86 3430 963245
=
e
g 1 1-539787-Z Locator 3ss. Positioniereinheit )
) = ] Z2-539786-3 confact guide Konfaktabstuetzung A
% = 1 1-519151-3 sCrew M4xz5 Schraube M4x25 i
= |- 539699-7
a 1 8-539634-0 screw Méx18 Schraube M&x18 i
2 le 1 0-519024-2 hex nut M4 Mutter M4 DIN 985 i
% é 1 0-519021-8 hex nut M4 Mutter M4 DIN 234 A
=
2 A PN Oescription Benennung REV
= |© STk
DIMENS [ONS: P/[])W\I;l\} T 1TNOVSO [ MaTER 1AL FINISH
mm-0UIN 7168-m C.Hh S 17NOY 90
U.Reuter tyco Electronics AMP GmbH
TOLERANCES UNLESS
OTHERWISE SPECIFIED: 7APVD - AMP 0 - 64625 Bensheim
PRODUCT SPEC
0 PLC += HAME ,
| = _ ERGOCRIMP Die Sef for
3 PLC = APPLICATION SPEC @40 i (SW S)
4 PLC = SIZE | CAGE CODE|DRAWING NO RESTRICTED TO
ANGLES + _
j § WE | GHT AAr 00779©:539699—2 -
CUSTOMER DRAW ING SALE D [ SHEET o SR REY

AMF 1469-35 REY 3IMARZQOO

Drn AFREINMEFD MEBA W IKG




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

